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П’ЯТЬ РОКІВ ЗМІН ВОЛИНЬ СПОРТИВНА – 
ВОЛИНЬ МАЙБУТНЬОГО

«Волинь 
спортивна» – одна 

з восьми програм, що їх 
реалізовує Фонд Ігоря 
Палиці «Тільки разом». 
Її мета – зробити спорт 
популярним і доступнішим 
для пересічних волинян. 
Засновник Фонду Ігор 
Палиця наголошує: 
вкладення грошей у спорт – 
це інвестиція у здоров’я 
волинян. Саме масовий 
спорт і спортивні школи 
максимально потребують 
підтримки, адже мають на 
меті виховання сильного і 
здорового покоління. 

Для того щоб спорт став для 
Луцька та області частиною по-
всякденного життя, Фонд почав 
розбудовувати інфраструктуру 
спортивних об’єктів. У 2015 році 
між Фондом Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом», Федерацією легкої 
атлетики України та Федерацією 
легкої атлетики у Волинській об-
ласті було підписано меморан-
дум про співпрацю. Це стало по-
штовхом до початку масштабної 
реконструкції легкоатлетичного 
комплексу стадіону «Авангард» 
та стадіону СНУ ім. Лесі Укра-
їнки «Спортивне ядро», який 
став тренувальною базою для 
спортсменів. Відтепер місто має 
потужну спортивну арену світо-
вого зразка. На стадіоні поклали 
професійне покриття на бігових 
доріжках, облаштували секто-
ри для стрибків, метань та інші 
важливі об’єкти. 

У березні 2016 року стадіон 
отримав сертифікат ІІ категорії 
за вимогами Міжнародної фе-
дерації легкої атлетики IAAF. 
«Авангард» може приймати між-
народні змагання, включаючи 
чемпіонати Європи серед дорос-
лих та чемпіонати світу серед 
молодших вікових категорій. У 
квітні цього року на оновлено-
му стадіоні відбулася Міжна-
родна матчева зустріч за учас-
тю легкоатлетичних збірних 
України, Білорусі й Туреччини. 
На зустріч приїхав легендарний 
легкоатлет Сергій Бубка, який 
дав стадіону високу оцінку і за-
значив, що саме в Луцьку мо-
жуть обирати спортсменів на 
Олімпійські ігри.

Результат не забарився. Уже в 
червні Луцьк став легкоатлетич-
ною столицею. В обласному цен-

трі відбувся Чемпіонат України 
з легкої атлетики. У змаганнях 
взяло участь понад 700 спортс-
менів, які показали результа-
ти у різних видах дисциплін і 
виборювали путівки на 31-ші 
Літні Олімпійські ігри в Ріо-де-
Жанейро. Стадіон «Авангард» 
відкритий щодня. Кожен, кому 
не байдуже власне здоров’я, 
може тут тренуватися. 

«Футбольне поле в кожну 
школу» – один із проектів про-
грами «Волинь спортивна». У 
Луцьку вже збудовано 15 полів зі 

штучним покриттям, ще три – на 
стадії підготовки. До 2017 року 
таким полем планують забезпе-
чити кожну школу міста. 

Street Workout – вуличні тре-
нування, доступні кожному. У 
Луцьку встановлено 27 майдан-
чиків для вправ просто неба. 
Цей проект Фонду – ще одна іні-
ціатива Ігоря Палиці, який цінує 
здоровий спосіб життя і сам зна-
ходить час для спорту щодня.

Фонд підтримав перспектив-
них спортсменів області, серед 
яких – легкоатлети Іван Банзе-

рук, Надія Боровська, Данило 
Даниленко та Ірина Климець. За 
п’ять років зміцнили матеріаль-
ну базу спортивних шкіл Луцька 
й області. У Любешові, Маневи-
чах, Камені-Каширському та Кі-
верцях побудували майданчики 
з баскетбольним, волейбольним 
та міні-футбольним полями. На 
стадіоні «Колос», що в Любешо-
ві, відремонтували легкоатле-
тичні доріжки. Він став базою 
підготовки для легкоатлетів з 
віддалених поліських сіл. Неза-
баром новий спортивний комп-

лекс з’явиться у Нововолинську. 
За п’ять років діяльності 

Фонду «Тільки разом» було ви-
трачено 310 мільйонів гривень, 
із них 72 мільйони використано 
на реалізацію програми «Волинь 
спортивна». 

Це лише одна із програм Фон-
ду Ігоря Палиці «Тільки разом». 
У наступних випусках ми інфор-
муватимемо про інші програми, 
аби ви знали, над чим працює 
Фонд і чим він може бути корис-
ним для вас.

Ірина КУДРЯ



12

Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом»
м. Луцьк, вул. Винниченка, 26
тел. (0332) 78-22-08, 78-22-07

www.tilkyrazom.com.ua№ 26 від 28 липня 2016 року
Фонд Ігоря Палиці

Ваша ініціатива – наша підтримкаВаша ініціатива – наша підтримка

РУКА ДОПОМОГИ ЯК ВТІЛИТИ ІДЕЮ В РЕАЛЬНІСТЬ

ШКІЛЬНИЙ ПАРЛАМЕНТ

ЮНІ ДЕПУТАТИ ПРЕЗЕНТУВАЛИ ФІЛЬМ 
ПРО РОБОТУ УЧНІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

До Любешова завітали 
ініціативні та рішуче 
налаштовані на зміни люди 
чи не з кожного населеного 
пункту району. Вони хочуть 
покращити рівень життя 
у рідному місті або селі та 
розвивати потенціал своєї 
громади, однак як втілити 
бажане у реальність – їм поки 
невідомо.

Фонд Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» запровадив цикл семінарів 
«Від ідеї до проекту», які прово-
дять в усіх районах Волині. Метою 
таких заходів є надання інфор-
мації про процедуру підготовки 
аплікаційних форм і матеріалів, 
що потрібні для участі у проекті 
Фонду «Ініціативні громади» та 
інших конкурсах всеукраїнських і 
міжнародних програм. На зустріч 
завітали активні жителі, директо-
ри шкіл, педагоги, представники 
будинків культури та голови сіль-
ських рад.

 «З кожним роком спостері-
гається тенденція до активізації 

діяльності представників громад-
ського сектору, особливо помітна 
їхня активна участь у програмах 
міжнародної технічної допомоги. 
Тому громаді корисно знати про 
етапи створення таких проектів, 
адже це допоможе у залученні 
додаткового фінансування для 
розв’язання їхніх проблем. Процес 
підготовки проекту передбачає 
детальний опис проектної ідеї з 
визначенням цілей, завдань та ре-
зультатів, планування усіх заходів, 
складання бюджету, формування 
логічної матриці проекту. Особ-
ливої уваги потребують етапи 
реалізації проекту, звітування та 
подальша стійкість його результа-
тів. Усі ці етапи щодо перетворен-
ня ідеї у проект ми намагаємося 
якнайширше висвітлити під час 
семінару», – розповідає радник 
голови правління Фонду Ігоря Па-
лиці «Тільки разом» з питань між-
народного співробітництва Олена 
Ітані.

Серед учасників семінару були 
й ті, хто вже робив перші спроби 
у написанні проектів. Зокрема – 

Ірина Лук’янчук. Вона живе у селі 
Залаззі Любешівського району, 
де, на її думку, проблем хоч від-
бавляй. Для того щоб частково 
сприяти їх розв’язанню, створили 
ініціативну групу, до якої входять 
сільський голова, батьки та педа-
гоги школи. Спільно підготували 
проект.

«Я навчалася в Тернопільсько-
му національному університеті на 
факультеті соціальної педагогіки. 
У нас був курс, на якому навчали 
писати проекти. Ці знання допо-
могли мені, – розповідає Ірина 
Лук’янчук. – Нашій ініціативній 
групі вдалося підготувати два 
проекти. Перший – щодо вста-
новлення дитячого майданчика, 
другий стосується оформлення 
класу іноземних мов. Ми подали 
їх на конкурс у Любешівське пред-
ставництво Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом».

На семінарі учасники стави-
ли запитання, а радник голови 
правління Олена Ітані давала від-
повіді з рекомендаціями щодо 
втілення ідей громади у конкрет-

ні проекти. Кількість озвучених 
запитань – свідчення того, що на 
Любешівщині аудиторія зацікав-
лена у розбудові рідного краю та 
прагне спільно змінювати життя 
свого району. 

Тетяна Будько досвіду в напи-
санні проектів не має. На цьому 
семінарі жінка отримала інформа-
цію, яку вона може використати 
у майбутньому. Пані Тетяна хоче, 
аби в Любешівському технічному 
коледжі Луцького національного 
технічного університету для сту-
дентів облаштували комп’ютерний 
клас. Але поки це питання не на 
часі, ініціативна громада працює 
над проектом зі встановлення 
енергозберігальних вікон у на-
вчальному закладі.

«Діти взимку мерзнуть, не 
можуть скинути верхній одяг 
на заняттях. Ми з керівництвом 
створили ініціативну групу, щоб 
підготувати проект на встановлен-
ня у коледжі вікон. Є такі аудито-
рії, що ми боїмося їх відчиняти, бо 
можуть просто рухнути», – каже 
завідувачка відділення з підготов-

Два місяці поспіль у стінах 
Волинської обласної ради 

в період між традиційними 
заходами відбувалися 
незвичайні сесії. У кріслах 
депутатів сиділи школярі, була 
тут і своя президія. 

У рамках програми «Сучасна 
освіта», яку втілює Фонд Ігоря Па-
лиці «Тільки разом», діяв проект 
«Учнівська обласна рада». Її депу-
татами стали учні чотирьох луць-
ких шкіл, у яких вже діють фонди 
розвитку навчальних закладів. 
Школярі реалізовували проекти 
під назвою «Стратегія розвитку 
Волинської області», проводили 
засідання постійних комісій, за-
тверджували рішення. 

Свою роботу депутати учнів-
ської обласної ради фіксували на 
відеокамери, потому діти створи-
ли фільм з однойменною назвою, 
який подали на конкурс «Міс-
цеве самоврядування – це ми!», 
що його було засновано Між-
народним дитячим телевізійним 
фестивалем «Дитятко» спільно з 
Радою Європи. Днями у Луцьку 
відбулася презентація фільму. На 
результат клопіткої роботи при-
йшли подивитися школярі, їхні 
вчителі, батьки та координато-
ри проекту «Учнівська обласна 
рада».

Під час перегляду фільму діти 
не стримували емоцій. Вони при-
гадували та активно обговорюва-
ли всі етапи роботи в учнівській 
обласній раді. Раділи і дорослі, 
які допомагали школярам роби-
ти перші кроки в депутатській 
діяльності. Вони запевняють: на 
Волині підростає цілеспрямована 
молодь, яка впевнено йде до мети. 
І навіть у юному віці вони вже 
знають, чого хочуть досягнути в 
житті.

Учнівська обласна рада дала 
можливість показати здібності мо-
лодих та амбітних. А у фільмі шко-
лярі довели, що змінювати рідний 
край на краще можна у будь-якому 
віці, головне – бажання.

«Вони знають, як хочуть жити. 
Знають, як має бути. І нам, дорос-
лим, треба брати приклад із них, 
переймати те позитивне, те світле, 
що є у них всередині. Діти, з яки-
ми я спілкуюся, перепитували, 
куди їм піти вчитися, щоб потім 
працювати в адміністрації», – ді-
литься враженнями від роботи зі 
школярами головний менеджер у 
соціальній сфері Офісів розвитку 
кварталу Інна Карманчикова. 

Проект «Учнівська обласна 
рада» залишив помітний слід у 
житті школярів. Зробив їх дорос-
лішими та впевненішими, а голов-
не – дав змогу спілкуватися з од-
нодумцями.

Розвиток молоді – один із на-

прямків роботи Фонду, тому це не 
останній захід для амбітних учнів. 
«Ми зараз думаємо над тим, як не 
розгубити активність цих дітей і 
залучити нових. Поки що група, 
яка веде проект, вирішує, чи це 
буде ще один конкурс «Учнівська 
обласна рада», чи щось нове, але в 
цьому ж напрямку, – каже коорди-
натор програми «Сучасна освіта» 
Борис Смаль.

Про те, що це тільки початок 
співпраці між Фондом і школяра-
ми, говорить і координатор про-
екту «Учнівська обласна рада» 
Олена Ітані: «Ми чекаємо від вас 
креативних ідей. Маємо схва-
лення з інших областей, навіть 
від іноземних партнерів. Під час 

цього проекту, повірте, кожен із 
команди Фонду отримав багато 
досвіду від вас та надихнувся ва-
шими ідеями».

На згадку про учнівську об-
ласну раду школярам подарували 
диск із фільмом та світлинами. 
Окрім того, вручили сертифіка-
ти на відвідування різноманіт-
них розваг у Луцьку та презента-
ційні сувеніри. У разі перемоги 
фільму в конкурсі «Місцеве са-
моврядування – це ми!» чотири 
представники учнівської облас-
ної ради – голова та три його 
заступники – поїдуть до Страс-
бурга, а також отримають елек-
тронні ґаджети. 

Людмила ПАСТУШОК

ки молодших спеціалістів коледжу 
Тетяна Будько.

Наймолодшою слухачкою на 
зустрічі стала Ірина Бондар із села 
Малої Глуші. 

«Я отримала багато корисних 
знань. Раніше вже працювала у 
проектах, але їх не готувала. У 
майбутньому планую реалізува-
ти свій проект із будівництва бу-
динку культури. Вважаю, що саме 
молоді креативні люди мають опі-
куватися такими питаннями», – 
запевняє Ірина.

До офісу представництва Фон-
ду Ігоря Палиці «Тільки разом» у 
Любешівському районі, яке розпо-
чало роботу 10 травня, наді йшло 
чимало проектів. Деякі з них Фонд 
уже підтримав. 

«Звертаються ініціативні групи 
з сіл, де є багато дітей, але, на жаль, 
немає дитячих майданчиків. Уже є 
два такі проекти, які ми втілили у 
життя. Відкрили ігрові майданчики 
в Бірках та Залізниці. Також звер-
нулася ініціативна група, яку було 
створено на базі Любешівської му-
зичної школи, із проблемою неста-
чі в закладі музичних інструментів. 
Опрацьований проект переміг у 
конкурсі, а заклад отримав ударну 
установку», – каже керівник пред-
ставництва Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» у Любешівському 
районі Сергій Неймарк.

Як перетворювати ідеї на про-
екти, вже знають жителі Ківер-
цівського, Камінь-Каширського, 
Маневицького та Любешівського 
районів. Такі семінари відбувати-
муться у кожному районі Волин-
ської області на базі представ-
ництв Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом».

Людмила ПАСТУШОК
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СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ

Телеканал 
«Нова Волинь»

Дайджест «Тільки разом»  
 вівторок, 21:30
повтор: середа, 12:00
 четвер, 8:30
 субота, 10:25

Передача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 19:35
повтор: п’ятниця,  19:35
 неділя,  8:50

Дайджест «Тільки разом» 
 четвер, 14:30 
 неділя, 12:30

Радіопередача 
«З добром у серці» 
 вівторок, 7:45, 17:45 
 п’ятниця, 7:45, 17:45

Радіостанція 
«Луцьк»    107,3 FM

АНОНС

СПІВПРАЦЯ ЛЮБЕШІВСЬКОЇ ГРОМАДИ СПІВПРАЦЯ ЛЮБЕШІВСЬКОЇ ГРОМАДИ 
З ПРЕДСТАВНИЦТВОМ ФОНДУ ІГОРЯ ПАЛИЦІ З ПРЕДСТАВНИЦТВОМ ФОНДУ ІГОРЯ ПАЛИЦІ 
«ТІЛЬКИ РАЗОМ» ДАЄ ПЕРШІ РЕЗУЛЬТАТИ«ТІЛЬКИ РАЗОМ» ДАЄ ПЕРШІ РЕЗУЛЬТАТИ

ДОБРО У СЕРЦІ УСПІШНІСТЬ – ЦЕ  ПОВАГА 
І ВДЯЧНІСТЬ ВІД ЛЮДЕЙ

У Любешівському районі 
представництво Фонду Ігоря 

Палиці «Тільки разом» відкрилося 
одним із перших. Упродовж двох 
місяців його керівник спілкувався 
з громадами сіл цього району, 
ознайомлював їх із напрямками роботи 
Фонду, дізнавався про потреби самих 
громад, розповідав про можливі шляхи 
співпраці. І ця робота вже принесла 
перші результати. 

Нещодавно в селі Залізниці громада 
спільно з Фондом звели меморіал пам’яті 
Небесної Сотні та загиблих в АТО, встано-
вили дитячий ігровий майданчик та зорга-
нізували пишне свято – День села.

 «Ви святкуєте ювілей – 365-ліття. Саме 
стільки є днів у році. І, напевно, символіч-
но, що ваш ювілей збігся з повним річним 
циклом, який свідчить про глибоку історію, 
традиції, народження нового покоління у 
цьому селі», – зазначила заступник голови 
правління Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» Ірина Констанкевич.

Жителі Залізниці дружно, з вірою в май-
бутнє пишуть нову сторінку у своїй історії. 
День села організували в рамках програми 
розвитку ініціативних територіальних гро-
мад. Святкову атмосферу створювали му-
зичні колективи району та місцеві талано-
виті жителі. 

Варто зауважити, що попри складну си-
туацію в українських селах, Залізниця про-
довжує розбудовуватися. Якщо у деяких 

Не забуду я ніколи величні Карпати.
Тут навчилась по-новому життя 
   відчувати.
Де бринить гірська сопілка, лине 
   сміх дитини –
Це багатство, диво, щастя моєї країни.

Це уривок з вірша шістнадцятирічної 
Оленки Рижко з Маневичів. Карпатськими 
схилами дівчина милується не вперше. Вона 
уже другий рік бере участь у проекті Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» «Відпочинок у 
Буковелі». Оленка навчається у Маневиць-
кій школі №1 імені Андрія Снітка. Вона 
скромна, дуже цілеспрямована. Світ – надто 
цікавий, аби упустити можливість знайоми-
тися з ним зусібіч. Тому дівчина й викорис-
товує кожну можливість, щоб дати відповідь 
на запитання, які ставить перед собою. 

Оленка любить книги, в основному чи-
тає фантастику.  «Мені подобається сидіти 
вдома з книжкою, коли за вікном дощ... Тоді 
я поринаю  у світ героїв», – мрійливо розпо-
відає дівчина.  

А ще Олена дуже любить фотографу-
вати. Каже, що таке захоплення, найімо-
вірніше, передалося їй від рідного дядька-
фотографа.

«Тоді були ще плівки... У дядька була 
така кімната із червоним світлом, де він 
проявляв фотографії, – занурюється думка-
ми у дитинство Оленка. –  А перший фото-
апарат мені подарували у десять років».

Захоплення Оленки Рижко  різнобічні. 
Ось, наприклад, дівчина має колекцію влас-
норуч зроблених писанок.   

«Колись у Маневицькому краєзнавчому 
музеї проходив фестиваль «Ніч у музеї». 
Там був майстер-клас із писанкарства, і тоді 
я навчилася цього мистецтва. От наступно-
го дня прийшла додому, купила фарби, тато 

придбав мені писачок, так і зібралася неве-
личка колекція.  Моїм першим учителем з 
писанкарства була майстриня Наталія Пав-
люк», – пригадує Оленка.

 Дівчина каже, що всі найкращі риси пе-
рейняла від мами, яка  для неї є подругою і 
наставником. Тому за всі свої успіхи й до-
сягнення вона завдячує маминій любові та 
підтримці. 

Школярка вважає себе гуманітарієм. 
Тож і перемоги має переважно у гуманітар-
них випробуваннях. Якраз ці успіхи й по-
сприяли тому, що Оленка стала однією із 
п’ятисот талановитих дітей Волині, які по-
трапили у першу зміну відпочинку в таборі 
«Артек-Буковель».

Дівчина тут вдруге. Минулої осені 

Оленка отримала путівку за призові місця 
з англійської мови. 

Цього року  відпочинок у Буковелі їй за-
безпечило третє місце на обласній олімпіаді 
з польської мови. Вона каже, що  діти – май-
бутнє нашої країни, а така підтримка – це 
доказ того, що про них дбають. Та все ж 
вони вчаться не для того, аби отримувати 
винагороду. Такий стимул – лише бонус, 
додаток до того, що молода людина у само-
розвитку, самовдосконаленні змінює світ 
навколо себе.

«Бути успішним, – розмірковує дів-
чина,  – це не обов’язково мати велику зар-
плату. Це означає мати повагу і вдячність 
від людей». 

Наталка ПЕТРУК

селах постає питання про закриття навчаль-
них закладів через низьку народжуваність, 
то тут такої проблеми нема – багато дітей і в 
школі, і в дитсадку. Однак громаду турбува-
ла типова для сільської місцевості пробле-
ма – відсутність місця, де малюки могли б у 
безпеці побавитися.

 «Ми дослідили ситуацію, подивились на 
місце – справді, село велике, чимало багато-
дітних сімей, а дитячого майданчика немає. 
У рамках програми «Розвиток територіаль-

них громад у селі було створено ініціатив-
ну групу «Сонечко», – розповів керівник 
представництва Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом» у Любешівському районі Сергій 
Неймарк.

Дитячий майданчик у Залізниці – один 
із перших прикладів спільної праці громади 
та Фонду. Селяни своєю активністю довели, 
що майданчик потрібен їхнім дітям. 20 від-
сотків від вартості об’єкта внесла громада. 

Радості дітвори немає меж. На майдан-

чику завжди є маленькі відвідувачі, навіть 
дітки із сусідніх сіл бавляться на нових гір-
ках та гойдалках. Незабаром такі майданчи-
ки постануть ще в кількох селах Любешів-
щини. Сергій Неймарк, керівник місцевого 
представництва, втішений, що люди активно 
пропонують проекти розвитку своїх сіл і, не 
чекаючи чиєїсь милості, самі долучаються до 
праці, шукають кошти, контролюють здійс-
нення спільних ідей. І це – лише початок.

Наталка ПЕТРУК
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ДОСЯГНЕННЯ

СПОРТ

ВОЛИНСЬКІ ТУРИСТИ 
ПРИВЕЗЛИ З БІЛОРУСІ «БРОНЗУ»

НАШІ БАСКЕТБОЛІСТИ – НА ПЕРШОМУ 
МІСЦІ У ГРУПОВОМУ ЕТАПІ КУБКА КОРБАНА

У Ківерцівській 
школі безпеки та 

виживання тренування 
відбуваються динамічно 
та результативно. Тут 
дітей вчать надавати 
першу медичну допомогу, 
швидко реагувати 
на стихійне лихо та 
допомагати людям у 
надзвичайних ситуаціях. 

Торік вихованці школи пере-
могли у всеукраїнських змаган-
нях. Це дало їм право представ-
ляти країну на міжнародному 
турнірі зі спортивного туризму 
в Білорусі. 12 команд із різних 
країн змагалися у шести ета-
пах. Учасники віком від 11 до 
17 років демонстрували вміння 
у наданні першої медичної до-
помоги, кмітливість у гасінні 
імітованої пожежі, виявили 
майстерність у доланні пере-
шкоди. У конкурсі «Візитка» та 
у створенні білборда хлопці та 
дівчата змогли продемонстру-
вати фантазію та креативність. 
Українську команду на міжна-
родному турнірі представили 
сім учасників із Волині.

Наймолодшою серед волин-
ських туристів стала Анна Но-
восад. Вона вперше цього року 
побувала на міжнародних зма-
ганнях. Дівчина каже, що здобуті 
у школі безпеки та виживання  
знання допомагають їй у навчан-
ні. 

Капітан команди Ківер-
цівської станції юних туристів 
Анастасія Дем’янчук із сьомо-
го класу відвідує тренування зі 
спортивного туризму. Вона вже 
визначилася з майбутньою про-
фесією – хоче стати медиком. 
Адже ці люди рятують життя. 
П’ять років наполегливих трену-
вань допомогли Анастасії навчи-

Доки всі відпочивають та 
насолоджуються літньою 
відпусткою, волинські 
баскетболісти і далі 
працюють над собою, адже з 
настанням сезону спортсмени 
мають бути у відповідній 
формі. Щоб літні тренування 
були ефективнішими, 
молода баскетбольна 
команда VB заявила себе 
на участь у Кубку Корбана, 
в рамках якого щовихідних 
відбуваються турніри у 
Києві. А наприкінці літа, в 
серпні, команди-переможці 
позмагаються за звання 
найкращих. 

Днями відбувся восьмий тур 
Кубка, в якому волинська команда 
VB змагалася з київським «Штопке-
Баскетом». У стиковому міжгрупо-
вому турнірі волиняни вибороли 
перемогу. 

За результатом ігрового етапу 
VB – на першому місці. 

Тренер волинян Дмитро Чай-
ковський розповів, що за підсум-
ками ігор «Штопке-Баскет» не має 
у своєму активі жодної групової пе-
ремоги. Проте суперник налашту-
вався на гру, і волиняни майже до 

тися дивитися на світ по-іншому, 
дбати про довкілля та тих, хто 
поряд.

Улітку тренування юних ту-
ристів відбуваються на вулиці. 
Дещо проблематичніше це ро-
бити в інші пори року, оскільки 
Ківерцівська школа безпеки та 
виживання не має спеціально 
облаштованого для тренування 
приміщення, та й державно-
го фінансування недостатньо, 
щоби закупити потрібний для 
занять інвентар. Підтримав мо-
лодих спортсменів Фонд Ігоря 
Палиці «Тільки разом», який 
виділив кошти на придбання бі-
гової форми.

«З Фондом ми почали працю-
вати ще минулого року. У жовтні 
відбувався відпочинковий табір 
«Рятувальник» у місті Києві. Для 
того щоб узяти в ньому участь, 
потрібно було внести п’ять тисяч 
гривень – такий вступний внесок. 
На жаль, у нас коштів не було. Ми 
звернулися до Фонду, і він нам 
допоміг. Діти поїхали до Киє-
ва, вибороли там призові місця. 
Цьогоріч виникла така ж ситуа-
ція, оскільки це були міжнародні 
змагання, інший рівень, потрібно 
було, щоб діти мали гарний ви-
гляд. Треба була форма», – каже 
голова ківерцівської громадської 
організації «Школа безпеки» Пе-
тро Сущук.

Із Білорусі волиняни привез-
ли третє загальнокомандне місце. 
Зараз команда готується до нових 
турнірів. Уже восени її учасники 
зможуть продемонструвати свої 
туристичні навички та вміння у 
турнірі, який відбудеться в Бол-
гарії.

Людмила ПАСТУШОК

середини поєдинку не могли віді-
рватися в рахунку. Гра була рівною. 
Гравці VB трішки недооцінили су-
перника, дозволяли забивати легкі 
м’ячі. Та в другій частині волиняни 
перебудувалися і впевнено перело-
мили хід зустрічі. Вони вибили з бо-
ротьби гравців «Штопке-Баскета» з 
рахунком 62:46.

Не обійшлося у турнірі й без 
неприємних сюрпризів. Капітан ко-
манди VB Едуар Федчук під час гри 
отримав травму й не братиме участі 
у наступному матчі.

«Ми вперше заявилися на цей 
Кубок. Цей турнір нам потрібен для 
того, щоб молоді гравці готувалися 
до наступного сезону, щоб були 

у добрій формі. Це хороша мож-
ливість для молоді розвиватися у 
міжсезонні та здобувати досвід», – 
зазначає тренер волинян Дмитро 
Чайковський. Він каже, що задово-
лений своєю командою. Адже вона 
має хороші шанси поборотися за 
перемогу в Кубку.

Участь волинських баскетбо-

лістів у Кубку Корбана стала мож-
ливою завдяки сприянню Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом», який 
оплатив команді дорогу та харчу-
вання. Адже кошти на міжсезонні 
ігри клубу не виділяють. Зазвичай 
участь у таких турнірах спортсмени 
беруть за власні кошти. 

Ірина ЮЗВА
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